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Partner(in) A *
Zeigen Sie Ihrer Partnerin / Ihrem Partner die Statistik und lesen Sie laut.

Machen die Deutschen gerne Sport?

Lesen Sie so: Zweiundsechzig Prozent der Deutschen 

machen sehr gerne Sport.

OO sehr gerne

OO gerne

OO nicht so gerne

OO nie 20 %

3 %

15 %

62 %

Partner(in) B # 

Zeigen Sie Ihrer Partnerin / Ihrem Partner die Statistik und lesen Sie laut.

Sportarten in Deutschland

Lesen Sie so: 18 % der Deutschen 

gehen gerne ins Fitness-Studio.

OO joggen

OO Fitness-Studio

OO Fußball

OO Yoga

48 % 

12%

22 %

18 %
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 Lösen Sie das Rätsel. Ergänzen Sie die Körperteile. Vergleichen Sie dann mit 

Ihrer Partnerin / Ihrem Partner.

1 ↓

2 ↓ →

3 ↓

6 →

4 ↓

7 →

8 → 5 ↓

9 →

↓

1 Beim Fußball sind  verboten.

2 Ich trage eine Mütze auf dem K  .

3 Sie ist viel gelaufen. Ihre B  tun weh.

4  Anja bekommt bald ein Baby. 

Ihr B  ist schon sehr groß.

5 Ich habe blaue  .

→

2 Er macht viel Sport. Sein K  ist total fit.

6  ball (Plural)

7  Wir haben viel Tennis gespielt. 

Unsere A  tun weh.

8 Deine  sind braun und kurz.

9 Hund, und, gesund, 
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